

### «Новогодние приключения 10-х классов»

9-10 января дружная команда 10-классников побывала на туристических приютах ст. Лужба в районе Поднебесных Зубьев. Мы оказались в настоящей зимней сказке: деревья одеты в белые наряды, пышный слой снега с человеческий рост и величественная красота высоких заснеженных гор – это непередаваемые впечатления!

Тропинки были труднопроходимыми, что являлось отличным способом дать своему телу нагрузку, учитывая то, что на каждом из ребят был тяжелый рюкзак. Мы отлично провели время, пытаясь максимально хорошо и ярко направить нашу совместную деятельность в правильное русло. Вдоволь накатались с горы, порезвились в высоких сугробах – получили большое удовольствие от беззаботных каникул! Но самое главное то, что мы получили огромное удовольствие от общения друг с другом вне школы, стали ещё дружнее и сплочённее. Как вы можете заметить по фотографиям, у нас всё получилось на «отлично». Поездка в Лужбу запомнится надолго и всегда будет храниться как теплое воспоминание о зимних каникулах!







